



ROTARIO DE E. U.— (Sonsonate). El señor George Mucci, presidente del Club Rotario de Boston, E.E.UU. (de pie) expresa sus agradecimientos a los miembros del Club Rotario de Sonsonate, por haberle dedicado un homenaje, durante su visita a esta ciudad, habiéndole entregado una placa. A la derecha, don Enrique Chahín Kattán, presidente del Club Rotario de Sonsonate, y a la izquierda, su hermano, el sacerdote franciscano Flaviano Mucci.

ASI Apoya a la Cámara Comercio de Guayaquil

De ASI hemos recibido el comunicado que dice: La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) da su apoyo solidario a la Cámara de Comercio de Guayaquil. También apoya a los demás sectores de la iniciativa privada de aquel país hermano, ante los asedios de que son objeto por parte del Gobierno de la República, al dictar medidas de orden

económico que se vuelven trabas al desenvolvimiento de las actividades propias de la Libre Empresa. En defensa de los principios que sustenta el sistema de la iniciativa privada, la Cámara de Comercio de Guayaquil informa de diversas acciones que ha debido implementar con el propósito de tratar de que las autoridades gubernamentales recapaci-

ten acerca del daño que le hacen a Ecuador, con disposiciones que los empresarios consideran arbitrarias.

Ecuador es un país al que espera un gran porvenir y un gran desarrollo dadas las circunstancias que lo rodean. Ocupa un lugar destacado como miembro de la Organización de Países Productores de Petróleo (OPEP), lo cual indudablemente permite allegarle abundantes ingresos financieros; su extensión territorial es mayor que el más grande de los países de nuestra región centroamericana, aparte de contar con otros recursos naturales; su población ha logrado un nivel balanceado, sin tener riesgos de una explosión demográfica, y por último, se trata de un país de rica tradición cultural.

Con tan evidentes ventajas, no resulta justo que regímenes transitorios de gobierno, como es el actual de la democracia-cristiana, se quieran dar el lujo de provocar un desdiciamiento de las bases económicas e institucionales.

—Favor pase a la página 26.

Sin Confirmación la Libertad de Castillo

No hay confirmación alguna sobre la liberación del Coronel Francisco Adolfo Castillo, asegurado ayer en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA.

Circuló una versión de que dicho ex subsecretario de Defensa, había sido liberado por la guerrilla el sábado y que el domingo se presentó a la embajada de Estados Unidos en Managua. Dijeron también que partió posteriormente hacia dicho país.

La versión se propagó desde Managua.

Según esta versión, la liberación del Coronel Casti-

llo ocurrió el jueves 5 de mayo, supuestamente en algún lugar de Nicaragua, desde donde se dirigió a la embajada estadounidense, para solicitar visa de entrada a Estados Unidos.

El Coronel Castillo fue capturado por la guerrilla en junio del año pasado, cuando sobrevolaba en helicóptero una zona de San Fernando, en el departamento de Morazan. El aparato donde viajaba cayó al suelo, pero hasta ahora, no se esclareció si fue un accidente aéreo o el aparato lo derribó la guerrilla. En esa ocasión murió el Coronel.

—Favor pase a la página 26.

Con Chatarra Cubren Ruta Autobuses en S. Salvador

El transporte colectivo en San Salvador no es más que "un montón de chatarra rodante", que no ofrece ninguna seguridad a los millares de empleados, estudiantes y trabajadores.

Comenzando porque los asientos andan manchados, rotos y en último caso solamente es la estructura metálica, es decir, que no tienen colchoneta. El ruido ensordecedor de los pedanzos de vidrios de las ventanas, los pasamanos semi instalados con peligro de golpear a los usuarios que van de pie, el piso del autobús con hoyos y el calor sofocante de los motores sin tapadera, hacen que los pasajeros se sientan en un "infierno".

—Favor pase a la página 26.

Serias Anomalías en la Distribución de Cartas

Indudablemente no anda bien la distribución de cartas en el Correo, dijeron usuarios en la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Aseguran que los encargados del reparto pasan por alto constantemente tanto las direcciones como los apartados postales. Esto lo aseguramos, dicen, porque, a pesar de llevar

las cartas nombres y direcciones correctas y claramente escritas, son depositadas en apartados postales en vez de ser llevadas a la dirección puesta en el sobre, como son los deseos del remitente y por lo cual paga.

Pero los encargados del despacho o los carteros, encuentran más cómodo e-

char en un apartado una pieza de correspondencia, o llevarla a una casa que les quede más cerca, sólo porque el apellido puesto en el sobre se parece al del dueño del apartado o de la otra casa, y "santo remedio", aunque la carta se pierda o tarde meses en llegar a su destino por andar dando vueltas.

Por ejemplo, agregan, una carta dirigida a un señor en Av. Roosevelt y 47 A. N. fue entregada en una casa de la 51 avenida sur, sólo porque el cartero quizá creyó que aquel señor era pariente del otro por tener casi el mismo apellido, de tal suerte que la carta aún no ha llegado al destinatario, porque será puesta de nuevo al Co-

—Favor pase a la página 24.

Plan Piloto CONARA en San Vicente y Usulután

CONARA se ha trazado un modelo de desarrollo o plan piloto para ser realizado inicialmente en los departamentos de San Vicente y Usulután, informa el Coronel Luis Alonso Amaya Arévalo, coordinador de esa entidad.

La Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA), es un organismo gubernamental integrado por varias Secretarías de Estado, con la intención de aprovechar igualmente la experiencia y dinamismo de la libre empresa, en los lugares donde sea necesario, dijo.

Tal lo expresó durante sesión-almuerzo de la Cá-

mara Americana de Comercio de El Salvador, en el hotel Camino Real. Explicó que la acción de CONARA es con la participación organizada de las comunidades que han sufrido a causa de la violencia o por siniestros naturales.

Hizo un análisis de la realidad trágica que vive nuestro país, sobre todo de la subversión, cuyo impacto nocivo se refleja en todos los aspectos y especialmente en el económico.

Señaló que se tiene proyectado un plan general para desarrollarse a corto, mediano y largo plazo.

—Favor pase a la página 19.

Problema de Manejo de Datos Existe en el CCE

"Más que todo, el problema que existe con una computadora antigua, es el manejo de los datos, porque su volumen es muy grande", informa el Jefe del Registro Electoral del CCE, señor José Luis Castillo.

Es una máquina que no llena los requisitos actuales. Todos los archivos los llevamos en una cinta y este proceso es demasiado lento. Es una forma secuencial, como se realiza el archivo, explica.

También dice que los 2 millones y medio de votantes que se calculan serán registrados para las próximas elecciones de fin de año, son un volumen grande.

Y para actualizar este archivo no llevamos casi un mes, por los cortes de

energía eléctrica, ya que el Consejo no cuenta con una planta propia, para suplir esta necesidad. Hay limitaciones de archivos porque no existen discos, solamente cintas. Además la máquina computadora sólo tiene 32 KB (Kilobytes) y las computadoras modernas tienen hasta un millón de KB, de memoria principal.

El señor Castillo detalla que el personal técnico con que cuenta el CCE, en la computación, es de dos programadores, dos operadores y 6 grabando datos. También hay más personal entrenándose.

Para actualizar el archivo actualmente necesitamos más de una semana.

—Favor pase a la página 24.

Seminario en Asociación Contadores

Con el tema "El Estado de Cambios en la Posición Financiera", será inaugurado un seminario organizado por la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador.

La inauguración se realizará el próximo viernes a la 1:30 de la tarde en la Corporación de Contadores. Finalizará el sábado a las 6 p.m.

El seminario será impartido a todas las personas que tengan alguna relación con el estado financiero de una empresa, gerentes, contadores, administradores, auditores y estudiantes de administración y contaduría.

El disertante será el licenciado Ricardo Morales Brizuela, catedrático universitario.



ANIVERSARIO DE FUNDACION.— (San Miguel). En los actos conmemorativos de los 453 años de fundación de la ciudad de San Miguel, escolares de varias instituciones educativas presencias y participan.